

Miu's Family Prayer Letter -2026.1

親愛的同行者：

主內平安，踏入 2026 年，願主的恩惠與慈愛常與你們同在。我們十分感謝神有您們的同行、禱告與支持，盼望我們在新一年繼續努力為主作工。

感謝神，在去年底聖誕節期間有宣道會華基堂短宣隊及一位中華傳道會的弟兄來到馬達加斯加鄧省作服侍。這是我們來宣教工場三年來首次在聖誕節接待短宣隊，他們為聖誕節期帶來很豐富的節目，包括有兒童及親子藝術工作坊，話劇工作坊、大學生英語活動、聖誕嘉年華會，亦有為華人舉辦的福音下午茶聚會，最後舉行了福音主日，讓參與活動的新朋友來教會認識福音。今次短宣隊來訪再一次讓我們感受到主裡同工的美好。事實上，短宣隊除了舉辦各項福音聚會，他們亦關心宣教士的需要，讓我們感受到宣教並不孤單。感恩神帶領不同的團隊來服侍，在宣教路上一起同工。



藝術工作坊



與家長分享子女成長需要



華人福音下午茶



話劇工作坊



英語活動日



聖誕嘉年華會



福音主日



聖誕節自煮晚餐

回想我們在 2022 年十月到達鄒省，立即開始語言學習，一年半後，泳兒嘗試以法語於崇拜領唱，去年 3 月嘉暉考獲法國文化協會 DELF 考試的 B1 程度（申請移民法國能抵免不須上官方法文課的水平）。現在踏入宣教服侍第四個年頭，我們在法語的學習有一項突破，就是泳兒開始在崇拜中擔任中法講道翻譯。我們由出工場開始至現在，一直有個目標，就是能以本地的官方語言-法語宣講神的話，而泳兒能夠今年開始作講道翻譯，是邁向這目標的一個里程碑。願神繼續賜我們有語言的恩賜，能夠在跨文化地區傳揚神寶貴的福音。



泳兒首次作講道翻譯



青少年團契-破冰遊戲人生交叉點



畫出人生的意義

此外，我們有另一個新嘗試，就是在主日崇拜後開展青少年團契聚會。我們希望團契能成為一個橋樑，藉此盛載各種事工活動所接觸到的青年人，讓他們認清自己的信仰。馬島不少人說自己已認識耶穌，但有些只流於一個口號，他們不清楚聖經，亦迷信其他偶像。我們盼望透過團契這福音平台，讓青年人認真思考自己的信仰，從心跟從耶穌基督。這同樣是回應耶穌基督的大使命，就是「使萬民作主門徒」。

代禱事項：

1. 鄒省幸福家庭服務中心於 1 月開始了新一季的活動，包括中文班、英文班、學生中心、音樂組及青年領袖小組，特別在新一期的英文班中，我們多招收了十多位新來的大學生來參加，求主使用我們的服侍，造就馬達加斯加的青年人。
2. 為新成立的青少年團契祈禱，我們在 1 月中開始了第一次聚會，目的是盛載不同事工活動所接觸到的青年人，並在團契中能夠讓青年人清楚自己的信仰，從而成為跟從主耶穌的門徒。
3. 1 月至 3 月將舉行崇拜訓練的主日學課程，讓教會弟兄姊妹認識崇拜理念與及帶領崇拜的技巧，盼望藉此建立鄒省教會成長。
4. 為一家五口的身體健康祈禱，過去忙碌的服侍中，身體都出現了一些毛病，求主加添我們力量，有壯健的身體與心靈服侍主。



蒙主奇妙厚恩的
嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣
2026 年 1 月

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行戶口 570-2-165470-8，然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「繆嘉暉伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 hkam@hkam.org 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。